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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA – 06/03/2009 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e nove, as  quatorze e horas e cinqüenta e 

cinco  minutos,  no  Anhembi  Camping,  localizado  na  Estrada  do  Camping,  n°  3.000, 

Anhembi  – SP  reuniram­se  os membros  da Diretoria Executiva  para  realizarem reunião 

ordinária do Pólo Cuesta. Fizeram­se presentes os senhores Fernando Peixoto Alonso – 

Diretor Presidente; Laraíne Rodrigues Franco – Secretária; Petrus Joseph Wagemaker – 

Vice  Presidente  do  Conselho  Fiscal;  José  Antonio  Nicola  –  representante  de  Bofete; 

Márcio José Ramos – Diretor de Comunicação e Marketing; Priscila Ribas Moreira Bossa 

–  Diretora  de  Projetos;  Thiago  Henrique  Donini  –  Diretor  Financeiro;  Faustino  Assad 

Macool – Diretor de Planejamento; Paulo Rubens Guimarães Seawright – representante 

de  Paranapanema;  Silvana  Angelina  Casarim  –  Assessora  da  Presidência.  Abrindo  a 

reunião  o  Sr.  Fernando  Peixoto  Alonso  –  Diretor­Presidente  saudou  a  todos  iniciou  a 

reunião com o primeiro  tópico da pauta: Jogos do Pólo Cuesta: explica a  todos sobre o 

histórico  dos  jogos  do  Pólo  Cuesta.  Após  debate  apresentaram­se  os  municípios  com 

interesse em sediar os jogos este ano, são eles Conchas e São Manuel. Nicola comenta 

que o município de Conchas esteve ausente os últimos anos e  que nunca sediaram os 

jogos, portanto isto será um incentivo a nova administração que está sempre presente nas 

atividades  do  Pólo  desde  o  início  da  nova  administração.  Assim  decidiram  por 

unanimidade  que  o  município  de  Conchas  será  sede  dos  jogos  do  Pólo  este  ano. 

Segundo tópico da pauta da reunião: definição da equipe de feiras: Com a palavra Petrus 

comenta  sobre  a  Secretaria  Estadual  de  Esportes,  Lazer  e  Turismo não  participará  da 

Aviestur como tinha sido definida esta feira para participação, e diz que eles participarão 

da  Avirrp  e  já  entraram  em  contato  com  ele  para  participar.  Fernando  comenta  que 

recebemos  convite  para  participar  de  dois  eventos  junto  à  Secretaria  Estadual  de 

Esportes, Lazer e Turismo, um não é de muito interesse e a outra é o Salão São Paulo de 

Turismo que é importante. Petrus comenta que a Feiratur – Feira de Turismo Rural será 

em São Paulo, e que a Secretaria Estadual de Esportes, Lazer e Turismo irá participar e 

diz que é sempre bom participar junto ao estado para firmar parceria junto a eles. E todos 

estão de acordo com a participação dos eventos junto a Secretaria Estadual de Turismo.
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Sobre  a  equipe  de  trabalho  Fernando  comenta  sobre  as  situações  já  ocorridas  em 

participação em eventos com os grupos de trabalho. Petrus explica sobre a quantidade de 

pessoas que é necessário para trabalhar em cada evento. Fernando explica que precisa 

formar  uma  equipe  de  trabalho  que  realmente  colabore  com os  trabalhos  nos  eventos, 

este grupo será custeado pelo Pólo Cuesta,  já os que  tiverem  interesse em conhecer a 

feira  irá com recursos de sua prefeitura. Paulo sugere que se  forme a equipe com dois 

integrantes masculinos e dois femininos. Com relação a isso Fernando comenta que será 

definida depois a equipe, para dar tempo dos municípios escolherem seus representantes 

e repassará a equipe para aprovação por e­mail. Dos membros presentes foram definidos 

para participação em eventos, Fernando, Petrus, Nicola, Thiago de Botucatu, e Silvana. 

Terceiro  tópico  da  pauta  da  reunião:  Eleição  das macrorregiões:  Fernando  explica  aos 

novos  membros  a  divisão  em  macrorregiões  definidas  pelo  estado  para  o 

desenvolvimento do turismo no estado, e comenta sobre a situação atual da participação 

do Pólo. Avisa a todos sobre a reunião de eleição da nossa macrorregião Cuesta – Alto 

Paranapanema, dia onze em São Roque e explica a composição dos membros e que as 

decisões  tomadas  são  por  votação.  Pede  a  presença  de  todos  os  representantes  do 

Conselho  de  Turismo,  para  que  possam  votar  e  elegem  alguém  de  nossa  região  para 

integrar o conselho da Macrorregião. Quarto  tópico da pauta: Definição de material para 

divulgação para os eventos: Fernando comenta sobre o guia que foi confeccionado o ano 

passado  e  é  questionado  por  Paulo  se  algum  município  ficou  de  fora  deste  guia  e 

Fernando explica que sim, mas que este guia será reformulado para atender a todos os 

municípios. Silvana comenta que o critério para a escolha das informações foi de contar 

no guia estabelecimentos que já fazem o receptivo. Petrus sugere que se faça um folder 

institucional do Pólo que contemple as dez cidades, com foto e contato das prefeituras, e 

que o guia seja mais comercial e deve ser reformulado. Demais assuntos de interesse do 

Pólo  Cuesta.  Fernando  comenta  que  recebeu  um  ofício  do  município  de  Avaré  para 

participar  do  Pólo  e  Nicola  comenta  que  este  assunto  deve  ter  mais  tempo  para  ser 

discutido,  para  que  os  representantes  possam  apresentar  isto  aos  prefeitos.  Ficou 

definido que assunto deve ser apresentado ao João e todos os presentes decidiram que 

não  é  o  momento  de  Avaré  entrar  no  Pólo.  Petrus  questiona  a  situação  de  projetos
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enviados  ao  ministério  e  Fernando  explica  que  estará  em  reunião  com  Silvana  para 

cadastrar projetos no Siconv e Lara comunica que é uma multiplicadora do Siconv e que 

pode ajudar os demais municípios a cadastrarem seus projetos. Nada mais havendo para 

ser registrado, encerrou­se a reunião às dezesseis horas e quinze minutos e eu, Silvana 

Angelina  Casarim,  Assessora  da  Presidência,  sendo  designada  para  secretariar  esta 

reunião datei e lavrei a seguinte ata que segue assinada por todos os presentes. 

Anhembi, 06 de março de 2009. 

Silvana Angelina Casarim 

Assessora do Presidente 
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